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MOTIVAÇÃO MÉTODO POPULAÇÃO ÁREA AMOSTRA MARGEM DE ERRO PERÍODO

Se origina a partir da 
necessidade de 
conhecer a intenção de 
voto à candidatos.

A Pesquisa é do tipo 
quantitativa, levantando 
percentuais para as 
variáveis estudadas a 
partir de questionário 
estruturado, 
previamente elaborado. 
As entrevistas foram 
realizadas por telefone 
através de sistema CATI 
e os entrevistados 
foram selecionados por 

cotas, em função das 
variáveis: sexo, faixa 
etária, renda do chefe 
do domicílio.

A população pesquisada 
é definida como pessoas 
maiores de 16 anos e 
que votam no Município 
de NITERÓI, no Estado 
do Rio de Janeiro.

Município de NITERÓI, 
no Estado do Rio de 
Janeiro.

1.250 entrevistas.

Obs.: Os dados foram 
ponderados em 
função do peso de 
cada Sexo, Faixa 
Etária, Renda do 
Chefe do Domicílio e 
Distritos.

Com 1.250 casos, a 
margem de erro para 
projeção dos dados é 
estimada em +/- 2,83 
p.p., com um intervalo 
de confiança de 
95,55%.

Entre os dias 15 e 18 
de Janeiro  de 2024.

ESPECIFICAÇÕES 
DO PROJETO



PERFIL DO
ENTREVISTADO



ÁREA DE RESIDÊNCIA

33%

31%

14%

12%

8%

1%

PRAIAS DA BAIA II

NORTE

OCEÂNICA

PENDOTIBA

PRAIAS DA BAIA I

LESTE

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

Base Total: 1.250 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO



BAIRROS

BAIRROS ÁREA

CENTRO PRAIAS DA BAIA I

FÁTIMA PRAIAS DA BAIA I

MORRO DO ESTADO PRAIAS DA BAIA I

PONTA D'AREIA PRAIAS DA BAIA I

SÃO DOMINGOS PRAIAS DA BAIA I

BOA VIAGEM PRAIAS DA BAIA II

CHARITAS PRAIAS DA BAIA II

GRAGOATÁ PRAIAS DA BAIA II

ICARAÍ PRAIAS DA BAIA II

INGÁ PRAIAS DA BAIA II

JURUJUBA PRAIAS DA BAIA II

PÉ PEQUENO PRAIAS DA BAIA II

SANTA ROSA PRAIAS DA BAIA II

SÃO FRANCISCO PRAIAS DA BAIA II

VIRADOURO PRAIAS DA BAIA II

VITAL BRASIL PRAIAS DA BAIA II

CAFUBÁ OCEÂNICA

CAMBOINHAS OCEÂNICA

ENGENHO DO MATO OCEÂNICA

ITACOATIARA OCEÂNICA

ITAIPU OCEÂNICA

JACARÉ OCEÂNICA

JARDIM IMBUÍ OCEÂNICA

MARAVISTA OCEÂNICA

PIRATININGA OCEÂNICA

SANTO ANTÔNIO OCEÂNICA

SERRA GRANDE OCEÂNICA

BAIRROS ÁREA

BADU PENDOTIBA

CACHOEIRA PENDOTIBA

CANTAGALO PENDOTIBA

ITITIOCA PENDOTIBA

LARGO DA BATALHA PENDOTIBA

MACEIÓ PENDOTIBA

MARIA PAULA PENDOTIBA

MATAPACA PENDOTIBA

MURIQUI PENDOTIBA

SAPÊ PENDOTIBA

VILA PROGRESSO PENDOTIBA

BALDEADOR NORTE

BARRETO NORTE

CARAMUJO NORTE

CUBANGO NORTE

ENGENHOCA NORTE

FONSECA NORTE

ILHA DA CONCEIÇÃO NORTE

SANTA BÁRBARA NORTE

SANTANA NORTE

SÃO LOURENÇO NORTE

TENENTE JARDIM NORTE

VIÇOSO JARDIM NORTE

RIO DO OURO LESTE

VÁRZEA DAS MOÇAS LESTE

Base Total: 1.250 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO



SEXO

Base Total: 1.250 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

FAIXA ETÁRIA

1%

10%

17% 19%

25%
27%

16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60 +

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser diferente de 100%!!!4 4 % 5 6 %



RENDA DO CHEFE DO 
DOMICÍLIO

Base Total: 1.250 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser 
diferente de 100%!!!

2 5 %
1 9 %

2 3 %
1 8 %

1 1 %

3 % 2 %

Até 01 SM 01 a 02 SM 02 a 05 SM 05 a 10 SM 10 a 20 SM 20 a 30 SM Mais de 30

SM

1 9 % 1 7 %
2 3 %

1 8 %
1 4 %

5 % 4 % 1 %

Até 01 SM 01 a 02

SM

02 a 05

SM

05 a 10

SM

10 a 20

SM

20 a 30

SM

Mais de

30 SM

Recusa



Base Total: 1.250 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

NÍVEL DE INSTRUÇÃO

Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais pode ser 
diferente de 100%!!!

36%

26%

8%
3%

23%

4%

Católica Evangélica Espírita /

Kardecista

Umbanda /

Candomblé

Não tem Outras

RELIGIÃO

14%
19%

38%

28%

1º grau incompleto 1º grau completo /

2º grau incompleto

2º grau completo /

Superior incompleto

Superior completo /

Mestrado / Doutorado



CONHECIMENTO 
DE POLÍTICOS



Base Total: 1.250 entrevistas

CONHECIMENTO 
DE POLÍTICOS

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

SE SABE DIZER QUEM É O PREFEITO DE NITERÓI, 
MESMO QUE APENAS DE OUVIR FALAR

ESPONTÂNEA

V O C Ê  S A B E  M E  D I Z E R  Q U E M  É  O  P R E F E I T O  A Q U I  
D E  N I T E R Ó I ,  M E S M O  Q U E  A P E N A S  D E  O U V I R  

F A L A R ?

80%

1%

19%

Axel Grael

Rodrigo Neves

Não sabe/Não respondeu



Base Total: 1.250 entrevistas

CONHECIMENTO 
DE POLÍTICOS

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

POLÍTICOS DE NITERÓI QUE CONHECE, 
MESMO SE APENAS DE OUVIR FALAR

ESPONTÂNEA

Q U A I S  P O L Í T I C O S  A Q U I  D E  N I T E R Ó I  V .  C O N H E C E ,  

M E S M O  S E  A P E N A S  D E  O U V I R  F A L A R ?

33%

23%

7%

4%

3%

46%

2%

30%

Rodrigo Neves

Axel Grael

Felipe Peixoto

Carlos Jordy

Talíria Petrone

Outros

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu



Base Total: 1.250 entrevistas

CONHECIMENTO 
DE POLÍTICOS

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

POLÍTICOS DE NITERÓI QUE CONHECE, 
MESMO SE APENAS DE OUVIR FALAR

ESTIMULADA

Q U A I S  P O L Í T I C O S  A Q U I  D E  N I T E R Ó I  V .  C O N H E C E ,  

M E S M O  S E  A P E N A S  D E  O U V I R  F A L A R ?

95%

92%

82%

54%

43%

1%

Rodrigo Neves

Axel Grael

Felipe Peixoto

Carlos Jordy

Talíria Petrone

Não sabe/Não respondeu



INTENÇÃO
DE VOTO



Base Total: 1.250 entrevistas

INTENÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

SE JÁ TEM UM CANDIDATO PARA PREFEITO DE 
NITERÓI

ESPONTÂNEA

C o m o  V .  s a b e ,  e m  o u t u b r o  d e  2 0 2 4 ,  v a i  h a v e r  e l e i ç ã o  

p a r a  P r e f e i t o  d e  N i t e r ó i .  V .  j á  t e m  u m  c a n d i d a t o  

p a r a  P r e f e i t o  d e  N i t e r ó i ,  q u a l  c a n d i d a t o ?  

5%

4%

3%

2%

1%

2%

84%

Rodrigo Neves

Axel Grael

Carlos Jordy

Talíria Petrone

Felipe Peixoto

Outros

Não sabe/não respondeu



Base Total: 1.250 entrevistas

INTENÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

CANDIDATO QUE VOTARIA PARA PREFEITO DE 
NITERÓI SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE

ESTIMULADA

S E  A S  E L E I Ç Õ E S  P A R A  P R E F E I T O  D E  N I T E R Ó I  F O S S E M  

H O J E  E  O S  C A N D I D A T O S  F O S S E M  E S T E S ,  E M  Q U A L  

D E L E S  V .  V O T A R I A ?

40%

12%

10%

10%

15%

13%

Rodrigo Neves

Carlos Jordy

Talíria Petrone

Felipe Peixoto

Nenhum deles

Não sabe/não respondeu



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Rodrigo Neves 40% 40% 29% 39% 50% 47% 70%

Carlos Jordy 12% 22% 13% 16% 9% 11% -

Talíria Petrone 10% 15% 16% 9% 6% 1% -

Felipe Peixoto 10% 5% 9% 13% 11% 7% -

Nenhum deles 15% 12% 18% 16% 11% 17% 15%

Não sabe/não respondeu 13% 5% 15% 7% 13% 17% 14%

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

INTENÇÃO DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Rodrigo Neves 40% 38% 42%

Carlos Jordy 12% 17% 9%

Talíria Petrone 10% 7% 12%

Felipe Peixoto 10% 8% 11%

Nenhum deles 15% 17% 13%

Não sabe/não respondeu 13% 12% 13%

Base 1.250 556 694

INTENÇÃO
DE VOTO



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

INTENÇÃO
DE VOTO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Rodrigo Neves 40% 58% 43% 42% 41% 42% 36%

Carlos Jordy 12% - 5% 9% 10% 14% 17%

Talíria Petrone 10% 15% 18% 13% 13% 4% 8%

Felipe Peixoto 10% - 8% 9% 11% 12% 8%

Nenhum deles 15% 26% 18% 11% 17% 12% 17%

Não sabe/não respondeu 13% - 8% 15% 8% 17% 13%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

INTENÇÃO DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Rodrigo Neves 40% 60% 46% 39% 31% 28% 23% 39% 59%

Carlos Jordy 12% 5% 8% 13% 21% 15% 9% 9% 41%

Talíria Petrone 10% 3% 7% 7% 17% 17% 19% 7% -

Felipe Peixoto 10% 11% 7% 13% 4% 12% 15% 8% -

Nenhum deles 15% 10% 19% 14% 14% 16% 22% 24% -

Não sabe/não respondeu 13% 11% 12% 15% 13% 12% 12% 13% -

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



Base Total: 1.250 entrevistas

INTENÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

ESTIMULADA
CANDIDATO QUE VOTARIA PARA PREFEITO DE NITERÓI SE AS 

ELEIÇÕES FOSSEM HOJE
E  s e  a s  e l e i ç õ e s  p a r a  P r e f e i t o  d e  N i t e r ó i  f o s s e m  h o j e  e  o s  

c a n d i d a t o s  f o s s e m  e s t e s ,  e m  q u a l  d e l e s  V .  v o t a r i a ?  

46%

14%

12%

17%

11%

Rodrigo Neves

Carlos Jordy

Talíria Petrone

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Rodrigo Neves 46% 42% 34% 47% 54% 57% 70%

Carlos Jordy 14% 22% 15% 20% 10% 14% -

Talíria Petrone 12% 16% 18% 11% 8% 2% 8%

Nenhum deles 17% 12% 20% 18% 15% 17% 14%

Não sabe/Não respondeu 11% 7% 13% 4% 14% 10% 7%

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

INTENÇÃO DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Rodrigo Neves 46% 42% 49%

Carlos Jordy 14% 19% 11%

Talíria Petrone 12% 9% 14%

Nenhum deles 17% 19% 15%

Não sabe/Não respondeu 11% 11% 11%

Base 1.250 556 694

INTENÇÃO
DE VOTO



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

INTENÇÃO
DE VOTO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Rodrigo Neves 46% 58% 49% 47% 47% 47% 41%

Carlos Jordy 14% - 8% 10% 11% 17% 20%

Talíria Petrone 12% 15% 19% 16% 16% 5% 9%

Nenhum deles 17% 26% 15% 15% 15% 17% 20%

Não sabe/Não respondeu 11% - 8% 12% 11% 14% 9%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

INTENÇÃO DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Rodrigo Neves 46% 69% 54% 43% 33% 34% 24% 40% 59%

Carlos Jordy 14% 5% 11% 17% 24% 17% 9% 9% 41%

Talíria Petrone 12% 4% 9% 8% 19% 18% 25% 11% -

Nenhum deles 17% 13% 15% 18% 12% 22% 32% 27% -

Não sabe/Não respondeu 11% 9% 11% 14% 12% 9% 9% 13% -

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



Base Total: 1.250 entrevistas

INTENÇÃO
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

ESTIMULADA
CANDIDATO QUE VOTARIA PARA PREFEITO DE NITERÓI SE AS 

ELEIÇÕES FOSSEM HOJE
E  s e  a s  e l e i ç õ e s  p a r a  P r e f e i t o  d e  N i t e r ó i  f o s s e m  h o j e  e  o s  

c a n d i d a t o s  f o s s e m  e s t e s ,  e m  q u a l  d e l e s  V .  v o t a r i a ?  

26%

17%

13%

13%

20%

11%

Axel Grael

Felipe Peixoto

Carlos Jordy

Talíria Petrone

Nenhum deles

Não sabe/não respondeu



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Axel Grael 26% 23% 21% 20% 29% 33% 56%

Felipe Peixoto 17% 4% 14% 22% 20% 20% 15%

Carlos Jordy 13% 21% 14% 16% 9% 16% -

Talíria Petrone 13% 22% 18% 15% 9% 4% 8%

Nenhum deles 20% 20% 19% 21% 22% 19% 14%

Não sabe/não respondeu 11% 9% 14% 7% 12% 9% 7%

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

INTENÇÃO DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Axel Grael 26% 25% 26%

Felipe Peixoto 17% 16% 18%

Carlos Jordy 13% 19% 9%

Talíria Petrone 13% 9% 17%

Nenhum deles 20% 20% 20%

Não sabe/não respondeu 11% 11% 11%

Base 1.250 556 694

INTENÇÃO
DE VOTO



Base insuficiente para análise

INTENÇÃO
DE VOTO

INTENÇÃO
DE VOTO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Axel Grael 26% 32% 33% 34% 27% 22% 20%

Felipe Peixoto 17% 18% 15% 17% 20% 19% 14%

Carlos Jordy 13% - 6% 10% 11% 17% 18%

Talíria Petrone 13% 24% 22% 17% 15% 5% 12%

Nenhum deles 20% 26% 16% 13% 20% 23% 23%

Não sabe/não respondeu 11% - 9% 10% 7% 15% 13%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

INTENÇÃO DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Axel Grael 26% 42% 32% 22% 16% 19% 13% 22% 39%

Felipe Peixoto 17% 21% 13% 21% 10% 17% 18% 18% 20%

Carlos Jordy 13% 6% 10% 14% 22% 16% 9% 9% 41%

Talíria Petrone 13% 8% 12% 9% 18% 18% 22% 15% -

Nenhum deles 20% 15% 21% 20% 21% 22% 24% 24% -

Não sabe/não respondeu 11% 8% 13% 13% 13% 8% 14% 13% -

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



Base Total: 1.250 entrevistas

REJEIÇÃO ESTIMULADA 
DE VOTO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

CANDIDATO QUE NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM PARA PARA PREFEITO DE NITERÓI

S E  A S  E L E I Ç Õ E S  P A R A  P R E F E I T O  D E  N I T E R Ó I  

F O S S E M  H O J E  E  O S  C A N D I D A T O S  F O S S E M  

E S T E S ,  E M  Q U A L  D E L E S  V .  V O T A R I A ?

29%

21%

21%

17%

15%

17%

6%

11%

Axel Grael

Rodrigo Neves

Carlos Jordy

Felipe Peixoto

Talíria Petrone

Poderia votar em qualquer um deles

Não votaria em nenhum deles

Não sabe/não respondeu



Base insuficiente para análise

REJEIÇÃO 
ESTIMULADA

REJEIÇÃO
DE VOTO

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Axel Grael 29% 41% 27% 37% 25% 26% 22%

Rodrigo Neves 21% 30% 23% 25% 18% 17% -

Carlos Jordy 21% 16% 29% 17% 17% 15% 17%

Felipe Peixoto 17% 13% 16% 19% 19% 15% 24%

Talíria Petrone 15% 24% 15% 15% 14% 14% -

Bruno Lessa 14% 18% 14% 15% 14% 11% -

Poderia votar em qualquer um deles 12% 4% 10% 12% 17% 11% 14%

Não votaria em nenhum deles 6% 2% 8% 9% 5% 5% 8%

Não sabe/não respondeu 11% 8% 10% 10% 11% 16% 14%

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

REJEIÇÃO
DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Axel Grael 29% 25% 31%

Rodrigo Neves 21% 23% 20%

Carlos Jordy 21% 20% 21%

Felipe Peixoto 17% 15% 18%

Talíria Petrone 15% 20% 11%

Bruno Lessa 14% 13% 14%

Poderia votar em qualquer um deles 12% 14% 11%

Não votaria em nenhum deles 6% 7% 6%

Não sabe/não respondeu 11% 11% 11%

Base 1.250 556 694



Base insuficiente para análise

REJEIÇÃO 
ESTIMULADA

REJEIÇÃO
DE VOTO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Axel Grael 29% 17% 23% 24% 29% 32% 31%

Rodrigo Neves 21% 8% 20% 23% 18% 22% 24%

Carlos Jordy 21% 18% 28% 24% 22% 14% 20%

Felipe Peixoto 17% 8% 15% 19% 15% 16% 19%

Talíria Petrone 15% 8% 10% 14% 14% 19% 14%

Bruno Lessa 14% 33% 12% 12% 11% 13% 18%

Poderia votar em qualquer um 
deles 12% - 11% 12% 10% 14% 13%

Não votaria em nenhum deles 6% 7% 4% 2% 5% 5% 11%

Não sabe/não respondeu 11% 7% 9% 9% 12% 14% 10%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

REJEIÇÃO
DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Axel Grael 29% 22% 30% 27% 36% 26% 34% 29% 20%

Rodrigo Neves 21% 13% 18% 24% 26% 24% 32% 19% 20%

Carlos Jordy 21% 16% 11% 18% 26% 28% 29% 34% 39%

Felipe Peixoto 17% 15% 16% 22% 18% 13% 17% 11% -

Talíria Petrone 15% 12% 12% 17% 17% 14% 13% 19% 41%

Bruno Lessa 14% 14% 9% 20% 16% 12% 7% 12% -

Poderia votar em qualquer 
um deles 12% 14% 15% 12% 8% 17% 6% 4% 20%

Não votaria em nenhum 
deles 6% 4% 7% 8% 4% 4% 11% 14% -

Não sabe/não respondeu 11% 17% 12% 6% 12% 8% 8% 15% -

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



AVALIAÇÃO DE 
GOVERNO



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELA 
PREFEITURA DE NITERÓI

D E  U M A  M A N E I R A  G E R A L ,  V .  A P R O V A  O U  

D E S A P R O V A  O  T R A B A L H O  R E A L I Z A D O  P E L A  

P R E F E I T U R A  D E  N I T E R Ó I ?

51%
42%

7%

Aprova Desaprova Não sabe / Não respondeu



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DA PREFEITURA DE 

NITERÓI

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Aprova 51% 40% 49% 49% 52% 56% 70%

Desaprova 42% 56% 43% 48% 38% 39% 30%

Não sabe / Não respondeu 7% 4% 8% 3% 10% 5% -

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

AVALIAÇÃO DA PREFEITURA DE 

NITERÓI

SEXO

Total Masculino Feminino

Aprova 51% 52% 50%

Desaprova 42% 40% 44%

Não sabe / Não respondeu 7% 8% 6%

Base 1.250 556 694

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DA PREFEITURA DE 

NITERÓI

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Aprova 51% 65% 59% 54% 56% 46% 45%

Desaprova 42% 24% 32% 39% 41% 47% 45%

Não sabe / Não respondeu 7% 11% 9% 7% 4% 7% 10%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DA 

PREFEITURA DE 

NITERÓI

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Aprova 51% 64% 53% 43% 46% 53% 34% 41% 80%

Desaprova 42% 31% 40% 47% 47% 41% 59% 45% 20%

Não sabe / Não 
respondeu

7% 5% 7% 10% 6% 7% 7% 14% -

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

N A  S U A  O P I N I Ã O ,  O  P R E F E I T O  A X E L  G R A E L  V E M  R E A L I Z A N D O  U M  
T R A B A L H O . . .

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO ATUAL 
PREFEITO DE NITERÓI AXEL GRAEL

4%

26%
33%

14%
20%

3%

... ótimo ... bom ... regular ... ruim ... péssimo Não sabe



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
AXEL GRAEL

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Ótimo 4% 4% 2% 5% 4% 8% 34%

Bom 26% 18% 28% 26% 28% 23% 22%

Regular 33% 27% 31% 35% 36% 36% 14%

Ruim 14% 14% 16% 11% 12% 14% -

Péssimo 20% 30% 21% 23% 17% 13% 30%

Não sabe 3% 7% 3% - 2% 7% -

Média 2,81 2,50 2,73 2,79 2,88 2,99 3,29

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
AXEL GRAEL

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 4% 4% 4%

Bom 26% 27% 26%

Regular 33% 37% 30%

Ruim 14% 13% 14%

Péssimo 20% 15% 24%

Não sabe 3% 3% 3%

Média 2,81 2,91 2,72

Base 1.250 556 694

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
AXEL GRAEL

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 4% - 5% 6% 4% 5% 3%

Bom 26% 22% 31% 28% 28% 25% 23%

Regular 33% 54% 36% 34% 33% 33% 30%

Ruim 14% 7% 14% 15% 14% 13% 13%

Péssimo 20% 8% 12% 15% 20% 19% 28%

Não sabe 3% 8% 2% 2% 1% 5% 3%

Média 2,81 2,99 3,03 2,95 2,80 2,83 2,60

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DO 
PREFEITO 

AXEL GRAEL

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 4% 11% 1% 1% 3% 6% 1% 11% -

Bom 26% 30% 28% 24% 23% 31% 20% 12% 61%

Regular 33% 34% 34% 38% 31% 27% 34% 35% 19%

Ruim 14% 8% 10% 15% 12% 20% 28% 18% -

Péssimo 20% 14% 20% 21% 28% 17% 17% 20% 20%

Não sabe 3% 3% 7% 1% 4% 1% - 4% -

Média 2,81 3,15 2,78 2,68 2,61 2,89 2,61 2,75 3,20

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

N A  S U A  O P I N I Ã O ,  O  P R E F E I T O  A X E L  G R A E L  V E M  R E A L I Z A N D O  U M  
T R A B A L H O . . .

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO ATUAL 
PREFEITO DE NITERÓI AXEL GRAEL

4%

26%
33%

14%
20%

3%

... ótimo ... bom ... regular ... ruim ... péssimo Não sabe



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
AXEL GRAEL

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Ótimo 4% 4% 2% 5% 4% 8% 34%

Bom 26% 18% 28% 26% 28% 23% 22%

Regular 33% 27% 31% 35% 36% 36% 14%

Ruim 14% 14% 16% 11% 12% 14% -

Péssimo 20% 30% 21% 23% 17% 13% 30%

Não sabe 3% 7% 3% - 2% 7% -

Média 2,81 2,50 2,73 2,79 2,88 2,99 3,29

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
AXEL GRAEL

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 4% 4% 4%

Bom 26% 27% 26%

Regular 33% 37% 30%

Ruim 14% 13% 14%

Péssimo 20% 15% 24%

Não sabe 3% 3% 3%

Média 2,81 2,91 2,72

Base 1.250 556 694

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
AXEL GRAEL

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 4% - 5% 6% 4% 5% 3%

Bom 26% 22% 31% 28% 28% 25% 23%

Regular 33% 54% 36% 34% 33% 33% 30%

Ruim 14% 7% 14% 15% 14% 13% 13%

Péssimo 20% 8% 12% 15% 20% 19% 28%

Não sabe 3% 8% 2% 2% 1% 5% 3%

Média 2,81 2,99 3,03 2,95 2,80 2,83 2,60

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DO 
PREFEITO 

AXEL GRAEL

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 4% 11% 1% 1% 3% 6% 1% 11% -

Bom 26% 30% 28% 24% 23% 31% 20% 12% 61%

Regular 33% 34% 34% 38% 31% 27% 34% 35% 19%

Ruim 14% 8% 10% 15% 12% 20% 28% 18% -

Péssimo 20% 14% 20% 21% 28% 17% 17% 20% 20%

Não sabe 3% 3% 7% 1% 4% 1% - 4% -

Média 2,81 3,15 2,78 2,68 2,61 2,89 2,61 2,75 3,20

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10

AVALIAÇÃO DA 
PREFEITURA NITERÓI



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

D e  u m a  m a n e i r a  g e r a l ,  V .  a p r o v a  o u  d e s a p r o v a  o  t r a b a l h o  r e a l i z a d o  
p e l o  G o v e r n o  d o  E s t a d o  d o  R i o  d e  J a n e i r o ?

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO GOVERNO DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

27%

58%

15%

Aprova Desaprova Não sabe / Não respondeu



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Aprova 27% 31% 14% 31% 33% 34% 46%

Desaprova 58% 57% 71% 52% 53% 47% 40%

Não sabe / Não respondeu 15% 12% 15% 17% 13% 19% 14%

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

SEXO

Total Masculino Feminino

Aprova 27% 26% 27%

Desaprova 58% 62% 55%

Não sabe / Não respondeu 15% 12% 18%

Base 1.250 556 694



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Aprova 27% 32% 29% 30% 29% 29% 20%

Desaprova 58% 68% 65% 60% 55% 51% 63%

Não sabe / Não respondeu 15% - 6% 10% 16% 20% 17%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DO 

GOVERNO DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Aprova 27% 43% 28% 24% 20% 22% 18% 14% 39%

Desaprova 58% 43% 48% 58% 68% 71% 70% 76% 41%

Não sabe / Não 
respondeu

15% 14% 23% 18% 12% 7% 13% 10% 20%

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

N A  S U A  O P I N I Ã O ,  O  G O V E R N A D O R  C L A U D I O  C A S T R O  V E M  R E A L I Z A N D O  
U M  T R A B A L H O . . .  

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO GOVERNADOR 
CLÁUDIO CASTRO

3%
12%

37%

18%
24%

7%

... ótimo ... bom ... regular ... ruim ... péssimo Não sabe



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
CLAUDIO CASTRO

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Ótimo 3% 2% 2% 2% 3% 7% -

Bom 12% 15% 6% 13% 15% 17% -

Regular 37% 34% 29% 44% 39% 42% 75%

Ruim 18% 20% 25% 16% 15% 13% -

Péssimo 24% 22% 30% 23% 22% 14% 25%

Não sabe 7% 6% 9% 3% 7% 8% -

Média 2,48 2,51 2,18 2,55 2,60 2,89 2,50

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
CLAUDIO CASTRO

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 3% 2% 3%

Bom 12% 14% 10%

Regular 37% 39% 35%

Ruim 18% 19% 18%

Péssimo 24% 22% 25%

Não sabe 7% 4% 10%

Média 2,48 2,53 2,44

Base 1.250 556 694



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO 
DO RIO DE JANEIRO

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
CLAUDIO CASTRO

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 3% - 3% 3% 2% 3% 3%

Bom 12% - 8% 11% 14% 14% 10%

Regular 37% 42% 28% 37% 45% 40% 31%

Ruim 18% 20% 29% 21% 17% 13% 18%

Péssimo 24% 31% 25% 23% 20% 20% 30%

Não sabe 7% 7% 8% 6% 2% 10% 8%

Média 2,48 2,13 2,29 2,47 2,61 2,64 2,34

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR 

CLAUDIO CASTRO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 3% 4% 5% 2% 1% 1% 6% 3% -

Bom 12% 16% 13% 12% 9% 10% 6% 4% 19%

Regular 37% 44% 39% 42% 31% 29% 26% 29% 40%

Ruim 18% 9% 15% 19% 24% 24% 25% 17% -

Péssimo 24% 15% 16% 19% 30% 33% 34% 43% 41%

Não sabe 7% 11% 11% 5% 6% 3% 4% 4% -

Média 2,48 2,82 2,72 2,58 2,22 2,18 2,22 2,03 2,37

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELA PRESIDÊNCIA 
DA REPÚBLICA

D E  U M A  M A N E I R A  G E R A L ,  V .  A P R O V A  O U  D E S A P R O V A  O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L A  P R E S I D Ê N C I A  D A  R E P Ú B L I C A  D O  B R A S I L ?

46% 44%

10%

Aprova Desaprova Não sabe / Não respondeu



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA

AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA 

DA REPÚBLICA

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Aprova 46% 65% 52% 49% 48% 43% 42%

Desaprova 44% 24% 39% 43% 45% 43% 47%

Não sabe / Não respondeu 10% 11% 9% 8% 7% 14% 11%

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDÊNCIA DA 

REPÚBLICA

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Aprova 46% 53% 43% 37% 44% 55% 41% 63% 41%

Desaprova 44% 35% 40% 53% 49% 38% 56% 33% 41%

Não sabe / Não 
respondeu

10% 12% 17% 9% 7% 7% 3% 4% 19%

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



Base Total: 1.250 entrevistas

AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA

Devido ao arredondamento, a soma dos 
percentuais pode ser diferente de 100%!!!

N A  S U A  O P I N I Ã O ,  O  P R E S I D E N T E  L U L A  V E M  R E A L I Z A N D O  U M  T R A B A L H O . . .  

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO PRESIDENTE LULA

12%

24% 27%

8%

27%

3%

... ótimo ... bom ... regular ... ruim ... péssimo Não sabe



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA

ÁREA

Total
Praias da 

Baia I
Praias da 

Baia II
Oceânica Norte Pendotiba Leste

Ótimo 12% 17% 12% 11% 10% 11% 32%

Bom 24% 19% 32% 19% 23% 17% 24%

Regular 27% 25% 22% 27% 30% 32% 36%

Ruim 8% 7% 4% 7% 13% 7% -

Péssimo 27% 30% 27% 34% 23% 28% 7%

Não sabe 3% 2% 2% 2% 2% 6% -

Média 2,86 2,86 2,99 2,66 2,83 2,75 3,73

Base 1.250 96 418 216 340 167 13

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
LULA

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 12% 8% 15%

Bom 24% 23% 25%

Regular 27% 29% 25%

Ruim 8% 7% 8%

Péssimo 27% 31% 23%

Não sabe 3% 2% 3%

Média 2,86 2,69 3,00

Base 1.250 556 694



Base insuficiente para análise

AVALIAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
LULA

FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 12% 7% 13% 10% 9% 13% 14%

Bom 24% 17% 27% 25% 26% 25% 23%

Regular 27% 76% 30% 30% 30% 26% 20%

Ruim 8% - 8% 10% 12% 4% 7%

Péssimo 27% - 22% 24% 21% 30% 32%

Não sabe 3% - - 1% 3% 3% 4%

Média 2,86 3,31 3,01 2,85 2,89 2,86 2,79

Base 1.250 13 110 204 252 338 333

AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE LULA

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 12% 19% 10% 6% 16% 11% 5% 16% -

Bom 24% 27% 20% 24% 21% 28% 29% 29% 39%

Regular 27% 28% 34% 28% 19% 29% 17% 23% 20%

Ruim 8% 5% 9% 11% 5% 7% 13% - -

Péssimo 27% 18% 20% 29% 36% 25% 36% 28% 41%

Não sabe 3% 3% 6% 2% 2% - - 4% -

Média 2,86 3,24 2,90 2,65 2,75 2,93 2,55 3,05 2,58

Base 1.250 206 205 291 236 176 68 58 10



PROBLEMAS 
DO MUNICÍPIO



Base Total: 1.250 entrevistas

PROBLEMAS DO 
MUNICÍPIO PRINCIPAIS PROBLEMAS DO 

MUNICÍPIO DE NITERÓI
N A  S U A  O P I N I Ã O  Q U A I S  S Ã O  O S  0 3  P R O B L E M A S ,  

D O  M U N I C Í P I O  D E  N I T E R Ó I  Q U E  V .  C O N S I D E R A  

M A I S  G R A V E S ?  M A I S  A L G U M ?

38%

28%

25%

20%

11%

9%

9%

8%

6%

6%

4%

4%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

52%

5%

Violência/falta de segurança policiamento

Saneamento/falta de rede de esgoto

Falta de médicos/profissionais de saúde

Trânsito desorganizado

Falta de hospitais/postos de saúde

Transporte coletivo ruim

Escola/colégios ruins

Limpeza das ruas/coleta de lixo

Falta de escolas/colégios

Ruas esburacadas/sem calçamento

Contenção das encostas e morros

Falta de curso profissionalizantes

Obras inacabadas/malfeitas

Desemprego/falta de emprego

Abastecimento de água

Corrupção

Impostos muito altos

Custo de vida muito alto

Uso de drogas

Poluição

Outros

Não sabe



OBRIGADO!

C O N T A T O  G E R P

C L E N I L S O N  S A N T O S
c l e n i l s o n @ g e r p . c o m . b r
2 1  2 5 1 6  .  8 0 2 0
2 1  2 5 1 8  .  8 0 2 0
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